

Vážené kolegyně a kolegové,
milé studentky a milí studenti,

nyň, po kulminaci posledních rozvodných toků, v naší zemi nastává chvíle, kdy se pomalu projevují konečné a tragické důsledky povodní. Odhalují se v plném rozsahu důsledky majetkové a často i velmi osobní, což jistě není zapotřebí dále rozvádět. Jeden ze studentů mne oslovil, zda by Divadelní fakulta nemohla přispět organizací společné materiální či přímo fyzické pomoci. Vedli jsme o tom debatu na kolegiu děkana a i na poradě pedagogů fakulty. Protože to považuji za podstatné, uvedu k tomu několik bodů:

- Ministerstvo vnitra žádalo na počátku týdne, aby nedocházelo k nekoordinovaným dobrovolnickým akcím;
- Naše pravidelná rozvrhovaná výuka je kvůli rekonstrukci kolejí Astorka posunuta až na 14/10, tedy se v Brně většina studentů nenachází;
- Osobně/fyzicky samozřejmě lze jako dobrovolník pomoci dle následujících odkazů:

[Český červený kříž](#)

[Národní dobrovolnické centrum](#)

[Charita Česká republika](#)

[Diakonie Českobratrské církve evangelické](#)

- Nepochybuji také o tom, že každý, kdo má tu možnost, přispěje na známé transparentní účty:

[Diakonie ČCE](#)

[Charita Česká republika](#)

[Český červený kříž](#)

[Nadace Adra](#)

[Člověk v tísni](#)

Sbírky na portálech [Darujme.cz](#) (včetně [pomoci konkrétním obcím](#)) a [Donio.cz](#) (například [sbírka na pomoc lidem postiženým povodněmi](#))

[Agentura pro rozvoj Broumova](#)

[Potravinové banky ČR](#)

[Armáda spásy ČR](#)

[Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové](#)

Myslím, že tím učiníme každý za sebe maximum, kterého jsme schopni a není nutné tyto tolik potřebné občanské aktivity zaštiťovat pod hlavičkou JAMU.

Jiná věc je ovšem, že se samozřejmě povodně dotkly i mnohých z Vás, Vašich rodin, Vašich domovů či domovů Vašich blízkých. V tomto případě chci avizovat, že pro potřeby psychické či duševní podpory máme připraveny naše tři členky „[konsorcia](#) pomoci“, na které se můžete s důvěrou obrátit, pokud budete cítit potřebu.

Stejně tak z pozice děkana příslibuji, že pokud se někdo ocitl vlivem povodní ve stavu existenční nouze, je možné jeho studijní (pracovní) povinnosti konzultovat na studijním oddělení, dále přímo u mne či u budoucí paní děkanky. Prostě zcela samozřejmě můžete počítat s naší podporou...

S přáním klidných dní (a nocí), Petr Francán, děkan.

V Brně 20/9/2024